

# 王军霞接受微信专访称,坚决结束这段婚姻—— “每天吃糠咽菜,也不会再跟他过了”



## 欧乒联揭发沙拉拉 经济问题非常严重



沙拉拉摊上大事了

本月初,一封由欧乒联主席博西签名的邮件出现在了各国际乒联执委会委员邮箱里。这封邮件透露,担任沙拉拉在位期间存在涉嫌参与不当市场竞争,揭秘了沙拉拉涉嫌违规的行为,牵涉金额超过2000万美元。

### 欧乒联不依不饶

博西在邮件中措辞强烈地表示,“根据我们自己仔细收集的信息和一些所掌握资料的分析,我们发现沙拉拉存在长期、严重违背国际乒联管理条例,甚至可能侵犯民事、公司法律的行为。”

这封由欧乒联律师团队建议发出的邮件表示,“沙拉拉建立了一个复杂的体制来帮助他和他的亲属从国际乒联身上谋取利益。”里面详细列举了沙拉拉这些年与妻子在加拿大进行商业活动的一些疑点。主要是国际乒联在2001年在加拿大注册了一家名为TMS的乒乓球国际市场推广公司,公司的管理人一直都是沙拉拉,而该公司和国际乒联之间有不少的财务往来,虽然沙拉拉本人在2005年公开承诺不再在该公司担任任何职务,但数据显示他至今仍然是公司的主要负责人。根据邮件所列举的内容,这些财务往来中有疑问的资金超过了2000万美元。

国际乒联计划将在5月15日巴黎世乒赛期间进行国际乒联主席的改选,加拿大人亚当·沙拉拉自从1999年起就一直担任国际乒联主席的职务,随后连续三次以压倒性的优势在选举中获胜,连任国际乒联主席14年。此番国际乒联主席竞选,欧乒联主席意大利人博西被视为是沙拉拉的最大对手,这个报告的出炉无疑让沙拉拉的连任之旅出现一个重大的疑问。

### 沙拉拉态度强硬

据了解,欧乒联曾经根据所掌握的证据与沙拉拉进行了数次交流,后者非但没能说出实情,反而态度强硬。“我的两位同事曾经在3月13日与沙拉拉在法兰克福进行交流,希望其明白这个问题的严重性。但是沙拉拉非但不配合,反而态度强硬。他马上展开激烈的辩论,并且威胁每个人背后都有阴谋(可能被揭发)。”博西透露,在会谈中,欧乒联的官员两次问及沙拉拉是否仍然担任TMS的主管,后者都予以了否认。

“但是根据加拿大政府2013年提供的报告来看,沙拉拉仍然是TMS公司的主要负责人,而沙拉拉先生当时表示这是因为加拿大政府的信息没有更新。显然他对于这个问题的回答是苍白无力的。”博西表示,随后加拿大政府进一步提供的文件显示,沙拉拉从2010年到2012年都是作为TMS总裁签署了文件。

“因此可以看出,沙拉拉先生现在同时担任了TMS公司的主席、首席执行官和首席财政官,因此关于TMS与国际乒联之间的所有合同和讨论,沙拉拉既行使IT-TP的权利,同时也在为TMS谋求利益。”

腾讯体育记者 李博 王怡薇

近日,著名田径运动员王军霞在微博宣布将结束自己的婚姻旅程,是什么原因让她作出这样的决定?而昨天,王军霞的丈夫黄天文表示他与王军霞并没有离婚。

北京时间昨天凌晨,记者与远在美国的王军霞通过微信聊天,3个小时,有关自己的这段婚姻,王军霞说了很多,她说了自己的无奈,也说出了深藏在背后鲜为人知的故事。她担心说得太多会刺激到丈夫黄天文,会伤害到自己的孩子,但她坦承自己真的无法再坚持下去……

## 我不会再跟他过下去了

3月20日,王军霞在微博中说:“一直让你流泪的,条件再好也不能要,一直让你笑的,就算吃些苦也值得。”3月31日又说:“幸福是一种心理状态,很多时候和表面所看到的并不吻合。”4月18日,王军霞说得更直白:“不该坚持的就果断放弃吧,不做无谓的坚持,那等于是浪费生命。”4月20日,王军霞在自己的微博里发表了一封公开信,宣布结束自己的第二段婚姻。

在记者与她的聊天过程中,王军霞多次使用了“再也不可能了”,

“一丁点可能都没有了”这样的词语,王军霞对自己的婚姻已经看得很清楚:“离,对他好,对我好,对孩子更好。如果他够理智,真的想为孩子着想,就坦然面对吧,不要争吵,总结自己,让孩子看到离婚并不可怕,让孩子看到幸福快乐的爸爸妈妈。我只是为一个不可能恢复和严重不合适的婚姻画一个句号,没有指望大家的认同和理解,如此而已。(我们之间)永远也不可能了,我宁愿一辈子不再嫁人,每天吃糠咽菜也不会再跟他过了。”

## 不会因为孩子迁就感情

作为朋友,本记者也把王军霞丈夫黄天文的意思向王军霞进行了转述,黄天文希望她能够为自己的孩子着想,努力尝试着挽回这段婚姻,黄天文此前曾希望本记者帮助挽回王军霞的心,他对本记者说:“谢谢你帮我,我觉得王军霞冷静一下就会回来的。”

王军霞对待婚姻问题有着自己的理解:“传统的中国家庭教育下,很多人很难理解到这样,我知道,所以我不求理解,只求解决我们的问题。全世界有70%的离婚家庭的孩子想爸爸妈妈了怎

么办?你去问问奥巴马,他也是离婚家庭出来的孩子,儿孙自有儿孙福,我们要做的是给孩子以真正的幸福的榜样,合适在一起,不合适就分开,不要因为谁而委屈了谁。一个正确人生观的建立,远比害怕离婚给孩子带来的伤害有意义得多。你害怕孩子就会害怕,你坦然面对问题,孩子也会学会面对问题,永远不要忽视孩子的能力,他们远远比你想像得强大得多,关键是爸妈的态度,包容理解不相互攻击,乐观地面对生活,孩子就不会有任何问题了。”

## 周围的人都能理解我

王军霞表示,按美国法律,从一方公开发布分居或离婚消息开始,婚姻关系就解除,双方都可以各自开始自己的生活。王军霞的这个决定也得到了周围亲戚朋友的支持。在聊天的过程中,王军霞说曾经给丈夫黄天文很多次机会,在每一次王军霞提出分手时,她的丈夫黄天文都试图用行动或者语言感化王军霞,“我远远比你们了解他多得多,我何尝不是被他的话一次次感动呢,但那只是‘话’”。

王军霞还向本记者说了很多隐情,但她不让记者把这些说出去,王军霞更多的考虑是怕伤了丈

夫黄天文,伤了孩子。她期待的结果是好说好散和平分手:“有他没他,离不离婚,我从来没有不幸福过,没有人可以成为我不幸福的理由,我可能处在大家看到的不好的离婚状态里,但我并没有失去快乐的心。慢慢看看我的微博我发在各处的文章,也许你会明白,我是追求精神之上的人,什么名声,什么名车豪宅,在我这里什么都不是,我自己就可以给自己这一切,我是乐观地积极向上的人,在我快乐的同时我希望孩子也快乐,希望黄天文也快乐,我不想伤害他们。”

曾啸

曾经幸福的一家三口



### 延伸阅读

#### 黄天文称 将为雅安 捐款百万

王军霞日前在微博上突然宣布“离婚”。昨日,记者联系到了王军霞的丈夫黄天文。他说,现在两人还没有正式离婚,他也不想就这样放手,

黄天文依旧让人感觉到低调、沉稳和幽默的一面,也有一点强势。或许,这让同样强势的王军霞感到有些“针尖对麦芒”。但正如王军霞所说:“我知道他是好意,是为我好,时间久了,也就习惯了。”虽然两个人有一些矛盾,但面对大事时,两个人的意见还是一致的。汶川地震的时候,黄天文同王军霞一起捐助了100万元。这一次雅安地震,黄天文表示,他和王军霞还会一起再为雅安捐出100万元,为祖国尽一点绵薄之力。不过,王军霞并没有对捐款一事作出回应。

综合

### 新闻资料:

王军霞是中国最出色的女子田径运动员,她在1996年亚特兰大奥运会上获得女子5000米金牌,成为中国首位获奥运会长跑金牌的运动员。退役后的王军霞经历了两段婚姻,她与第一任丈夫战宇育有一子;2008年与美籍华人黄天文结婚,育有一女。

王军霞曾给我们带来很多美好回忆